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Nasobeni desetinnych Cisel
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Anotace: Prezentace obsahuje vyklad a shrnuti nasobeni desetinnych Cisel 10, 100, .., nasobeni desetinnych Cisel pfirozenym
¢islem a ndsobeni dvou desetinnych Cisel. VSechna pravidla jsou vysvétlena nazorné na konkrétnich prikladech a nasledné

zobecnéna a shrnuta. Prezentace obsahuje priklady s postupnym odkryvanim vysledku a je tedy mozno ji pouZit i pro
procviceni a zopakovani uciva.
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Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslava Klosova.



Nasobeni 10, 100, ..

Vypocitej:

- Posuneme
1 2 5 1 O p— 1 2 5 desetinnou ¢arku o
’ . ’ 1 misto DOPRAVA

0’658 = 10 = 6’58 Ted posuneme
desetinnou carku

95,4‘35 . 100 = 954‘3,5 0 2 misto

DOPRAVA

_______

Musime pripsat jednu nulu!!




PAMATUIJ

Desetinne cislo nasobime 10, 100, ..
tak, ze posuneme desetinnou carku
DOPRAVA, a to o tolik mist, kolik je nul
v Ciniteli (nasobeni 10 - o 1 misto,
nasobeni 100 —o 2 mista,..).

T

Pripadné musime pripsat nulu/y!!




Procvicuj:
3,45.10= 34,5
0,025.100 = 2,5

98,4 .10 = 9384
3,5.1000 = 3500
0,14.10 = 1,4

2,924.100 = 2924
65,8.100 = 6580
0,0005.1000 = 0,5



Nasobeni desetinného Cisla
prirozenym cislem
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— = ) = soudinu JPtad

1,2.3= 36

Musime pridat
5.0,007= 0,035 nuly
4,12.2 = 8,24




PAMATUIJ

Desetinné Cislo nasobime prirozenym
Cislem tak, Ze obé Cisla vynasobime
bez desetinnych mist a pak ve
vysledku oddélime tolik desetinnych
mist, Kolik jich je v desetinném
Ciniteli soucinu.

THE 4

2,

Pripadné musime pripsat nulu/y!!




Nasobeni dvou desetinnych Cisel

Vypocitej: / N
Oddélime tolik desetinnych
0,2.0,8 =0, 16

................. mist, kolik jich maji oba

y v % ¢initelé soucinu dohromady

1)2 - 0;& — O, 4.3
Musime pridat
O’Z = 0109 — O;O 18 <nulup!!>

3,1.0,07 =0,217

£ Y
_______




PAMATUIJ

Dveé desetinna cCisla nasobime tak, Ze
obé cCisla vynasobime bez desetinnych
mist a pak ve vysledku oddélime tolik
desetinnych mist, kolik jich je v obou
Cinitelich soucinu dohromady.

HE 4

Pripadné musime pripsat nulu/y!!




Procvicuj:

8.0,3= 2,4
0,6.0,08 = 0,048
1,3.5= 6,5
0,007.0,6 = 0,0042

14.0,1 = 1,4
2,2.02 = 0,44

3.0,0014 = 0,0042
0,09.0,07 = 00063



